

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年6月2日）

### ■第1版 第1刷（2023年6月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
序					
3	最終行	やりがいを <b>みつる</b>	やりがいを <b>みつける</b>		23/06/02
第3章 病棟でよく出会う症候・疾患マネジメント 12. 入院患者でよくみられる皮膚の問題					
207	図3「病変の深さと原因」右下の文言	原因が <b>体外から表皮に接触(湿疹, 真菌症)</b>	原因が <b>循環系から皮膚に到達(蕁麻疹, 薬疹)</b>	※1赤の囲み参照	23/06/02

#### 図表

※1 赤の囲みの部分が修正箇所

